

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізична культура. Захист України» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) в Харківському національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди

Закон України «Про основи національного спротиву» покладає проведення початкової загальновійськової підготовки на заклади загальної середньої освіти. Формування в здобувачів освіти ЗЗСО національної самосвідомості, збереження та зміцнення їхнього здоров'я, підвищення рівня фізичної підготовленості, психологічної стійкості, формування в них життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту України та дій в умовах надзвичайних ситуацій, а також їхнього системного уявлення про військово-патріотичне виховання як складову національно-патріотичного виховання та підготовку до національного спротиву є головними завданнями предметів «Фізична культура» та «Захист України».

Саме на забезпечення названих предметів фаховими спеціалістами спрямована освітня програма «Фізична культура. Захист України», яка поєднує два напрями 014.11 Середня освіта (Фізична культура) та 014.16 Середня освіта (Захист України) і ґрунтується на теоретичних знаннях та практичних вміннях галузей фізичного та військово-патріотичного виховання.

Мета освітньої програми полягає в поглибленій фундаментальній, спеціалізованій і практичній підготовці вчителя фізичної культури та предмета «Захист України» / викладача фізичного виховання та предмета «Захист України», здатного розв'язувати актуальні завдання та вирішувати проблеми, що виникають під час професійної діяльності або в освітньому процесі. Програма спрямована на формування та розвиток у здобувачів загальних професійних компетентностей у галузі сучасної фізичної культури та початкової загальновійськової підготовки, педагогіки та методики освіти; здатності до самостійної науково-педагогічної діяльності.

В освітній програмі поєднано цикли загальної та професійної підготовки з педагогічними практиками в ЗЗСО і закладах вищої освіти та підготовкою

кваліфікаційної роботи. Укладачами програми враховано практичний досвід роботи вчителів предметів «Фізична культура» та «Захист України» закладів загальної середньої освіти.

Вважаю, що дана освітня програма «Фізична культура. Захист України» підготовки магістрів спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) є логічною за структурними компонентами, відповідає вимогам та заслуговує на подальше впровадження в освітній процес для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в Харківському національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди.

22.04.2024 року

Стейкхолер:

Учитель комунального закладу
«Харківська гімназія № 135 Харківської
міської ради», учитель-методист,
Заслужений вчитель України



Сергій ІГНАТЬЄВ

Підпис Ігнат'єва С.Б. засвідчую

Директор комунального закладу
«Харківська гімназія № 135 Харківської
міської ради»



Ганна ЧЕРКАШИНА